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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΝΕΟΕΙΣΑΧΘΕΝΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

 ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022-2023  

 
 
 
Μετά την ηλεκτρονική εγγραφή σας μέσω της πλατφόρμας στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, θα 
πρέπει να προσκομίσετε τα παρακάτω  δικαιολογητικά που αφορούν το Τμήμα  ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ  προκειμένου 
να ολοκληρωθεί η εγγραφή σας: 
1. Εκτυπωμένη την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής που υποβλήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων (στην οποία θα πρέπει να αναγράφεται email και αριθ. κινητού τηλεφώνου του 

πρωτοετούς φοιτητή) 

2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας, ή όπου δεν υπάρχει διαβατήριο 

3. Μια (1) φωτογραφία έγχρωμη τύπου ταυτότητας 

4. Βεβαίωση ΑΜΚΑ 

Σε περίπτωση φοίτησης σε άλλο Τμήμα, η διαγραφή θα πραγματοποιηθεί Υπηρεσιακά με βάση τη δήλωση του 
φοιτητή κατά την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής του. Εάν η διαγραφή έχει ζητηθεί ήδη από τον ίδιο τον 
φοιτητή, θα πρέπει να κατατεθεί στη Γραμματεία και η Βεβαίωση Διαγραφής.  

 
Τα δικαιολογητικά θα αποστέλλονται ταχυδρομικά ή με εταιρεία ταχυμεταφοράς (courier)  από Παρασκευή 
09-09-2022 έως και την  Παρασκευή 23/09/2022 στην παρακάτω διεύθυνση: 
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• Οι φοιτητές που ολοκληρώνουν τις παραπάνω απαραίτητες ενέργειες και εγγράφονται στο 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου (Τμήμα Γεωπονίας) ενεργοποιούν τον ιδρυματικό λογαριασμό οι 
ίδιοι, μετά την ταυτοποίηση των προσωπικών στοιχείων τους από την Γραμματεία. 

 

 Οι φοιτητές μεταβαίνουν στη διεύθυνση https://studentaccount.uop.gr, όπου παρέχονται 
αναλυτικές οδηγίες για την ενεργοποίηση του ιδρυματικού λογαριασμού στο Πανεπιστήμιο 
Πελοποννήσου και αναλυτικές οδηγίες για να μπορούν οι ίδιοι οι φοιτητές να διαχειρίζονται το 

https://studentaccount.uop.gr/


κωδικό του ιδρυματικού λογαριασμού που διαθέτουν, είτε να τον αλλάξουν είτε να ορίσουν νέο σε 
περίπτωση απώλειας. 

 Με τον ιδρυματικό λογαριασμό (κωδικό), οι φοιτητές μπορούν να έχουν πρόσβαση στις ηλεκτρονικές 
υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας, (αιτήσεις μετεγγραφών, έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας 
(πάσο) μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής ‘’minedu’’, δήλωση και παραλαβή συγγραμμάτων μέσω 
της διαδικτυακής εφαρμογής ‘’eudoxus’’) στην ηλεκτρονική γραμματεία του Τμήματος (δήλωση 
μαθημάτων, βεβαιώσεις, βαθμολογίες). Η ενεργοποίηση του Ιδρυματικού λογαριασμού 
πραγματοποιείται στη διεύθυνση https://uregister.uop.gr από τον ίδιο τον φοιτητή. 

 Η διαχείριση κωδικού του Ιδρυματικού λογαριασμού, πραγματοποιείται στη διεύθυνση 
https://mypassword.uop.gr από τον ίδιο τον φοιτητή.  

Φοιτητές οι οποίοι αντιμετωπίζουν οποιοδήποτε πρόβλημα στη λειτουργία του ιδρυματικού λογαριασμού 
τους, καλούνται να μεταβούν στη διεύθυνση https://studentaccount.uop.gr να συμπληρώσουν και να 
υποβάλλουν αίτημα στην τεχνική υποστήριξη ιδρυματικού λογαριασμού φοιτητών και θα παρασχεθούν 
οδηγίες για την επίλυσή του, στο email που θα συμπληρώνουν στη φόρμα του αιτήματος. 
 

Διευκρινίζεται ότι η χορήγηση των κωδικών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου, η 
έκδοση ιδρυματικού email, η ακαδημαϊκή ταυτότητα, καθώς και η χορήγηση  βεβαιώσεων σπουδών, θα γίνει 
μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών για την ολοκλήρωση της εγγραφής. 
 

 Οι φοιτητές θα πρέπει να παρακολουθούν την ιστοσελίδα του Τμήματος Γεωπονίας 
(https://www.uop.gr ) από την οποία θα  ενημερώνονται σε τακτική βάση για τα θέματα που αφορούν 
τις σπουδές τους.   

 Η Δήλωση μαθημάτων για τους νεοεισαχθέντες φοιτητές και μόνο  για το Χειμερινό εξάμηνο 2022-2023 
θα πραγματοποιηθεί από την Γραμματεία του Τμήματος. Οι νεοεισαχθέντες φοιτητές θα 
παρακολουθήσουν τα μαθήματα του 1ου εξαμήνου. 

 Η Γραμματεία του Τμήματος δέχεται τους φοιτητές κάθε Τρίτη και κάθε Πέμπτη 12:00 – 14:00. 
 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022-2023 

ΟΡΙΖΕΤΑΙ Η 10η  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022. 
 

Σας ευχόμαστε καλή ακαδημαϊκή χρονιά! 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
Φοιτητικά θέματα 
-Τσίτουρας Δημήτριος 
Τηλ.: 2721045234 
E-mail: steg@us.uop.gr 
 
-Καρδάση Βασιλική 
Τηλ: 2721045120 
Email: v.kardasi@uop.go.gr 
 
Διοικητικά θέματα 
Μπούνα Νίκη 
Τηλ.: 2721045135 
E-mail: agro-secr@uop.gr 
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